## 去年12月以来,22天下雪

### 海上暖湿气流遇冷凝雪是主因

□通讯员 崔晶

本报1月2日讯 记者从威海 市气象局获悉,自2012年12月至 2013年1月3日,33天中,降雪天 多达22天,其中大多为冷流降雪。

气象局统计数据显示,2012 年11月11日入冬以来,11月份降 雪3天,12月至今降雪却多达22 天。1日、2日的本次降雪,截至2 日14时,市区降雪量已达7.3毫 米,乳山、荣成分别为0.3毫米、

0.1毫米。而在2012年12月29日 和30日,威海全区域普遍降雪,降 雪量均衡:市区4.5毫米,文登5.9 毫米,荣成4.9毫米,到山6.3毫

对此差异,气象工作人员解 释,2012年12月29日和30日的降 雪属于槽前暖湿气流降雪,形成 原因是,南风带来的暖湿气流,遭 遇南下冷空气后形成降雪,因此 各地降雪量均衡,甚至南部乳山 降雪量更大。南风转为北风后,降 雪也随之渐停。1日和2日的降雪

是冷流降雪,是北方冷空气南下 到达海面时,海面上方暖湿空气 升至一定高度遇冷凝结成雪。山 东半岛北邻渤海、黄海,加上由北 向南逐渐抬升的地形条件,最易 形成冷流降雪。因此,蓬莱到成山 头一带成为"雪窝子",而受昆嵛 山脉阻挡,昆嵛山南部的乳山和 文登部分区域降雪较少。以2005 年12月份持续半个多月的罕见暴 雪为例,威海市区总降雪量为 93.6毫米,文登为69毫米,乳山只 有7.1毫米。

冬季多雪是威海市的主要气 候特点,主要是冷流降雪。从1966 年到2005年,40年间,威海市区降 雪日共计1692天,年均降雪42.3 天。月均降雪日最多的是1月,平 均降雪13.4天;次多的为12月 份,平均降雪日为11.5天。月均降 雪量最大的是12月,平均降雪量 11.74毫米;次大的月份是1月,为 7.3毫米。12月和1月的降雪量占 年总降雪量的62.6%,12月份一 个月的降雪量就占了年总降雪量 的38.7%。

### 风雪走严寒来

今日内陆最低温-13℃

□记 者 陶相银 报道 □通讯员 崔晶

本报1月2日讯 从威海 市气象局获悉,3日起大风减 弱,北部地区有阵雪,但气温 持续走低,沿海最低气温-9℃,内陆最低气温-13℃,2 日下午,气象部门为此发布了

道路结冰橙色预警信号。 2日凌晨,威海市区路面 已出现积雪。本次降雪,威海 市区、文登降雪主要集中在2 日上午,2日下午起逐步减弱。 截至2日14时,市区降雪量 7.3毫米,文登1.6毫米。荣 成、乳山降雪主要集中在1日 夜间,雪量不大,截至2日14 时,荣成降雪量0.1毫米、乳 山0.3毫米。2日上午,李女士 自乳山返回威海,"在乳山,上 午还经常能晒到太阳,沿威青 高速公路往北走,过了文登泽 头镇,才见到路上有雪"

3日,威海北部地区有阵 雪,其它各地多云间阴,沿海 -9℃到-4℃,内陆-13℃到-4℃。自3日夜间起,天气转 晴,4日、5日以晴好天气为 主,气温缓慢回升。受低温和 降雪影响,积雪、路冰将在部 分路面存在数日,请大家做好 防冻、防滑准备。





# 网织

2日,在远遥中心 渔港,渔民冒雪修补渔 网。海民李先生介绍, 最近天气虽然下雪,但 是渔船出海计划并没 有改变,自己所在的渔 船明天将会继续出海

本报记者 王震 摄影

### 幸运彩友年终大冲关 独揽七星彩1000万

临近年底,在大家喜迎新年 的祥和气氛中,彩友接二连三的 收到体彩送出的幸运大奖。12月 28日,河北唐山丰南彩友一人独 中2注七星彩一等奖,奖金金额 高达1000万元

2012年12月28日晚,随着 七星彩第12153期开奖号码 "4741005"的摇出,一个令人振 奋的消息再次响彻唐山, 当期七 星彩共开出2注500万大奖,全部 出自05822网点。

12月29日,05822体育彩票 投注站一大早就支起了彩虹门、 贴上了大喜报,看上去格外引人 注目。投注站内也是热闹非凡, 许多彩友一边吃着喜糖,一边笑 着说:"今天过来也沾沾中大奖 的喜气!"虽然中奖者不是自己, 但大伙儿也都跟着高兴。大家还 纷纷猜测谁会是这位幸运 一或许是位技术型彩友,或 许是刚刚了解彩票不久的新手, 或许是守号多年的老彩友,或

许……这一系列的猜想成了彩 友们茶余饭后谈论的话题。

05822投注站的业主艾玉杰 更是兴奋不已,2010年该站就中 出即开型体育彩票两个一等奖 大奖25万,这次她经营的投该站 再次成为1000万大奖的福地,彩 友们纷纷竖起大拇指赞扬,这次 大奖的中出,更是激动的一宿都 没睡好觉,对于她来说,自己的 投注站能给彩友带来福气是对 她们辛勤工作最高的褒奖。



### 让您重温童年回忆 顶呱刮推出"剪子包袱锤"

"剪子、包袱、锤!""我赢 啦,我赢啦!"每当听到这样的 欢呼,您是不是会想起童年时和 小朋友们的快乐时光?不要紧, 这个冬天顶呱刮带您重温童年 回忆。山东人自己设计的顶呱刮 新票"剪子包袱锤"即将在我省 上市,与广大彩友见面了,能刮 的"剪子包袱锤"带您一起重返 快乐童年、重温美好时光!

"剪子包袱锤"是一款以游 戏为主题的新票,通过剪子、包 袱、锤的手势比对判断是否中 奖,游戏新颖,趣味性较强。

新票游戏为"比手势,搜集 符号",既简单又有趣:刮开覆 盖膜,在任意一场游戏中,如果 你的手势胜过对手手势,即中得 该场游戏右方所示的金额;如果 在奖金位置出现"握手"标志, 则按照刮开区中"握手"标志的 总数中得相应的金额:1个握手 =10元,2个握手=20元,3个握手 =50元,4个握手=100元。一张彩 票有10次中奖机会,次次都有机 会将5万元头奖收入怀中。在奖 级设置上,新票"剪子包袱锤"

中间奖 级数量 增多, 50 元、 100 元 更 好 中, 定会让 您玩的 更高 兴,中 得 更

爽! 怎 么样,

您是不是已经心动了,那就做好 准备,一同期待"剪子包袱锤" 的到来,招呼上亲朋好友,刮 "剪子包袱锤",一起重温美好 童年时光,度过一个别样的冬季 (张英)



### 坚持"非主流"投注 我省彩友中足彩27万大奖

足彩还是竞彩的彩友,大部分对主 流的欧洲五大联赛竞猜比较熟悉, 但对一些二流联赛或7.级联赛的 比赛却比较陌生,不过,近日在山 东体彩中心却来了一位偏爱"非主 流"联赛竞猜的特殊彩友,而且他 一举中得了奖金27万多元

这位李大哥(化姓)自称是个 "体彩杂家",什么玩法都有所涉 足,最初是11选5,后来跟投注站站 长,彩友们混熟了,开始跟大家一 起交流着玩起了足彩、竞彩、顶呱 刮等,由于平时乐于研究,所以他 在彩友圈儿里算是"专家级"。对于 足彩, 李大哥有自己的一套理论, 不太喜欢竞猜欧洲五大联赛,偏偏 喜欢研究一些二流联赛和乙级联 赛,并对这些联赛的排名、走势及 各队球员状态等如数家珍。在足彩 第12175期的任选14场胜负竞猜 中,面对以"非主流"比赛为主的情 况,他大胆采用了复式投注,并凭

提起足球竞猜,不管是玩传统 借2张各6144元的票,一举中得当 期2个二等奖,奖金达到了271694 元。12月24日一早,李大哥一脸欢 喜地来到省体彩中心兑奖,兑奖过 程中,他还跟工作人员开起了玩 笑:"玛雅人说12月21号是世界末 日,我等了一整天也没啥情况,我 就对自己说,要是没事儿我就立马 买注彩票去,结果世界末日没来, 我的彩票却中了27万大奖,再没有 比这事儿更让人激动的啦!'

享受精彩比赛、体验乐趣足 球,在我省有很多像李大哥一样热 衷竞猜足球的铁杆彩友,他们对足 彩和竞彩的各种玩法都十分熟悉, 喜欢在看比赛的同时,体验竞猜带 来的无限乐趣,也赢得了丰厚的奖 金回报。当前,各大足球甲级、乙级 联赛正在如火如荼地进行,更多奖 金、更多惊喜翘首以待广大彩友来 开启,心动不如行动,让我们一起

(干彬彬)